

SUB SEMNUL PREOCUPĂRII STATORNICE PENTRU A DEZBATE LA FAȚA LOCULUI, CU OAMENII MUNCII, PROBLEMELE



Tribuna Sibiului

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ANUL V

nr. 1419

Simbătă

16 septembrie

1972

4 pagini

30 bani

PREZENTULUI ȘI VIITORULUI SOCIETĂȚII NOASTRE SOCIALISTE

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU În județul Hunedoara

Întâlnirea cu activul de partid din Valea Jiului

Mitingul oamenilor muncii din Hunedoara

LA SIBIU

„Îndemnul partidului-deviza noastră: CINCINALUL ÎNAINTE DE TERMEN”

Vizita de lucru începută joi de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în județele Alba și Hunedoara, a continuat în cursul zilei de vineri.

Minerii Văii Jiului, metalurgiștii Hunedoarei, oameni ai muncii din județul Sibiu au avut cinstea, bucuria de a se întâlni și nou cu conducătorul iubit al țării și al statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit în vizita de lucru de tovarășii Virgil Trofin, Ilie Verdet, Mihai Dobrescu, Vasile Patilă, Ion Dincă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit, de asemenea, în județele respective de tovarășii Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., și Richard Winter, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Vineri dimineața, vizita de lucru a secretarului general al partidului începe la Petroșani — centrul Văii Jiului, cel mai bogat bazin de hârtă al țării noastre.

Programul elaborat de Congresul al X-lea al partidului, de dezvoltare a industriei noastre carbonifere prevede pentru bazinul Văii Jiului o sporire însemnată a capacităților de producție pentru a asigura cărbunii necesari producerii coșului metalurgic, pentru a satisface cerințele mereu sporite de cărbune energetic.

O dată cu dezvoltarea bazei materiale a producției, o grădă permanentă s-a acordat creșterii nivelului de viață al minerilor Văii Jiului, Cartierelor noi din fiecare centru minier, obiectivele sociale-culturale puse la dispoziția minerilor, investițiile tot mai însemnate făcute pentru ușurarea eforturilor și creșterea securității muncii în subteran, ridicarea continuă a nivelului general de trai material și cultural, introducerea regimului de lucru de 6 ore în subteran pentru prima oară în istoria clasei muncitoare din țara noastră, sînt exemple concludente ale acestei griji.

(Continuare în pag. a II-a)

În sala de festivități a Casei de cultură din Petroșani a avut loc joi, la amiază, o rodnică întâlnire a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu activul de partid al Văii Jiului.

La înălțarea în sala de festivități a secretarului general al partidului, a celorlalți oaspeți, sutele de participanți la întâlnire au făcut cu entuziasm primire, au scâmbiat îndelung pentru partid, pentru încercat să luăm decizii.

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,
Doresc în primul rînd să vă adresez un călduros salut din partea Comitetului Central, a Consiliului de Stat, a guvernului — și salutului minieresc „noroc bun!” (Aplauze, urale, se scandează „Ceaușescu-P.C.R.”).

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,
Doresc să vă adresez dumneavoastră, siderurgistilor hunedoreni, locuitorilor municipiului Hunedoara, tuturor locuitorilor județului, un salut călduros din partea Comitetului Central, a Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România. (Aplauze puternice, urale).

La sfîrșitul vizitei în puternica cetate a metalului românesc în imense hale a laminorului de 650 mm, a avut loc un entuziast miting. Erau adunați aici mii și mii de furnaliști, oțelari, laminatori, constructori care au făcut o căldurosă primire secretarului general al partidului, exprimîndu-și prin urale și ovale recunoștința față de partid și conducerea sa, pentru noile condiții de muncă și de viață, atezierea la politică internă și externă a partidului și statului nostru, îndreptată spre înflorirea continuă a României socialiste.

Mitingul a fost deschis de to-

varășul Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R.

(Continuare în pag. a III-a)

În după-amiaza aceleiași zile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită de lucru în municipiul Sibiu, care a prilejuit — la rîndul ei — un viu și rodnic dialog, secretarul general al partidului dezbătînd și stabilind împreună cu organele locale de partid și de stat, cu oamenii muncii, o serie de măsuri menite să ducă la perfecționarea întregii activități.

... Elicopterul survolează platurile sibiene, vast amfiteatru natural care înmănușchează, într-o deplină armonie, variate forme de relief. Sînt tinuturi frumoase și roditoare, ridicate astăzi la o nouă viață, de progres și prosperitate. Județul Sibiu a cunoscut, în anul socialismului, schimbări profunde, o ascensiune rapidă pe multiple planuri, el afirmîndu-se tot mai viguros ca un important centru economic și de cultură al țării. Politica partidului de dezvoltare continuă a tuturor județelor patriei își găsește și aici o convingătoare expresie. La Sibiu și în alte localități ale județului s-au ridicat mari unități industriale, care valorifică atât potențialul de materii prime cât și energia necesară a oamenilor de pe aceste meleaguri. Un fapt re-

Pe aeroportul din Sibiu, oaspeții sînt salutați de tovarășii Richard Winter, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., Aurel Cristea, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

O gară de onoare, formată din ostași ai forțelor armate, membri ai găzilor patriotice și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei prezintă o-norul comandantului suprem ai forțelor noastre armate, Este înmormăntat Imnul de stat al Republicii Socialiste România. Tovarășii

Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare.

Mulțimea eflată pe aeroport aclamă îndelung.

Coloana oficială de mașini se îndreaptă, apoi, spre centrul de rezidență al județului, care a îmbărcat, în această zi, străle albe. Steagurile roșii și tricolore, arborate pe frontispiciile clădirilor publice, conferă orașului o înălțare sărbătorească.

Se străbăt adeseori culoare vii. Zeci de mii de localnici — români, germani, maghiari — se află masați pe întregul traseu. Ei salută cu înfulețiri pe oaspeți, exprimîndu-și bucuria de a-l avea din nou în mijlocul lor pe conducătorul iubit al partidului și al statului nostru.

Această primire entuziastă o regăsim și la Uzina de piese auto, primul obiectiv înscris în programul vizitei de lucru în municipiul Sibiu.

Sînt de față Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, membri ai conducerii Centralei industriale de autoturisme și tractoare.

Directorul uzinei, Pavel Lalla, face, la început, un scurt expoziu privind evoluția producției, schimbările înnoitoare petrecute în viața întreprinderii și a oamenilor ei. În fața unor sugestive grafice și panouri, el prezintă etapele de dezvoltare a acestei tinere unități — rod al industrializării socialiste — subliniind că ea este, în prezent, cea mai mare întreprindere cu un asemenea profil din țară. Se arată că fondurile de investiții alocate în acest cîncinal — în valoare de peste 400 milioane lei — vor asigura extinderea și modernizarea uzinei în continuare. În construcție se și află deja o hală monobloc, cu o capacitate de 13.000 m.p. Tot în această ordine de idei, este relevat faptul că, în perioada 1970—1973, producția va înregistra un ritm mediu anual de creștere de 30,5 la sută. Gazdele informează că planul a fost îndeplinit pe primele 8 luni ale anului, alături de producția globală, cit și la producția marfă, livrîndu-se peste prevederi

(Continuare în pag. a III-a)



Pe aeroportul din Sibiu, întâmpinat cu deosebită căldură de conducătorii organelor locale de partid și de stat, de mii de sibieni



Cu flori dragoste, pionierii — viitorul și mîndria țării — oferă flori conducătorului iubit al partidului și statului nostru

viata internationala

Vizita tovarasului Ion Gheorghe Maurer in Iugoslavia

Belgrad 15. — Vrimisii speciali Agerpres, transmisiile Presedintei Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, Iosif Broz Tito, impreună cu soția, Iovanka Broz, a primit la Belgrad, vineri după-amiază, pe tovarășul Ion Gheorghe Maurer, presedintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, împreună cu soția, Elena Maurer.

La primire au participat Emil Drăgănescu, vicepresedinte al Con-

siliului de Miniștri, presedintele părții române în Comisia mixtă româno-iugoslavă de colaborare economică, și Vasile Sandru, ambasadorul României la Belgrad.

Din partea iugoslavă au fost prezenti Gema Biedici, presedintele Consiliului Executiv Federal, împreună cu soția, Ramiza Biedici, Dušan Gligorjević, membru al Consiliului Executiv Federal, presedintele părții iugoslavo-române în Comisia mixtă iugoslavo-română de colaborare economică, Iakša Petric, locțiitor al secretarului federal pentru afaceri externe, și Iso Njegovan, ambasadorul Iugoslaviei la București.

Presedintele Tito a avut, apoi, o convorbire cu tovarășul Ion Gheorghe Maurer, la care au asistat persoanele oficiale române și iugoslave. Convorbirea, în care au fost abordate stadiul și perspectivele favorabile ale dezvoltării multilaterale a relațiilor româno-iugoslave, precum și unele probleme internaționale de interes comun, s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

PRAGA Aplicație militară comună „Scut '72”

Praga 15. — Corespondentul Agerpres, C. Priščanin, transmite, între 12 și 15 septembrie, pe teritoriul Republicii Socialiste Cehoslovace s-a desfășurat aplicația militară comună „Scut '72” a trupelor unor țări participante la Tratatul de la Varșovia. Aplicația a fost condusă de ministrul apărării naționale a R.S. Cehoslovace, generalul de armată Martin Dzur. Au participat unități ale armatei R.D. Germane, R.P. Polone, R.P. Ungare, Uniunii Sovietice și R.S. Cehoslovace.

Ca urmare a invitației primite, la aplicație a asistat și generalul de armată Ion Ioniță, ministrul forțelor armate ale Republicii Socialiste România.

Luptele din Vietnamul de sud

Vietnamul de sud 15 (Agerpres). — Potrivit agenției de presă „Eliberarea”, forțele patriotice care acționează în provincia Quang Nam au obținut succes importante în ultimele două luni. Astfel, patrioții au scos din lupți 350 soldați francezi, au luat prizonieri alți 500, au obligat inamicul să evacueze 40 de poziții întărite și au eliberat o vastă zonă între Valea Que Song și Thang Binh, cu numeroase sate și

Pentru limitarea armamentului strategic

Washington 15 (Agerpres). — Senatul S.U.A. a aprobat Acordul provizoriu dintre U.R.S.S. și S.U.A. cu privire la unele măsuri în domeniul limitării armamentului strategic ofensiv.

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, presedintele Comisiei senatoriale pentru problemele externe, William Fulbright, a caracterizat acordul drept primul pas important în direcția controlării armamentului strategic ofensiv și și-a exprimat speranța că acesta va fi urmat de alți pași. Acordul va elimina neînțelegerile și va îmbunătăți relațiile, a spus Fulbright, apreciind că, totodată, el va permite micșorarea poverii cheluiilor militare care se cîntăresc resursele Statelor Unite și contribuie la inflație.

Acordul provizoriu a fost aprobat anterior și de Camera Reprezentanților a Statelor Unite.

Acordul provizoriu prevede că în timpul valabilității sale nu va spori numărul rachetelor cu baze terestre. Acordul limitează, de asemenea, numărul submarinelor moderne cu rachete balistice, pe care se poate avea fiecare din părți pe durata acțiunii acordului și prevede limite pentru numărul total de instalații de lansare pentru rachete balistice de pe submarine atomice.

Vizita delegației C.C. al P.C.R. în Japonia

Tokio 15. — Corespondentul Agerpres, Florea Tăuș, transmite: Vineri dimineață a sosit la Tokio delegația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia, va face o vizită în această țară.

Din delegație fac parte Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Băbălușu, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., și Ion Zahlu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

La sosire, delegația a fost întâmpinată pe aeroport de tovarășii Tetsuzo Fuwa, membru al Biroului Permanent al Prezidiului, presedinte

al Secretariatului C.C. al P.C.R., Tomio Nishizawa, membru al Biroului Permanent al Prezidiului C.C., Koichiro Ueda, membru al Prezidiului C.C., redactor-șef al ziarului „Akahata”, Ichiro Sunama, membru al Prezidiului C.C., șef al Secției internaționale a C.C., Eizo Kobayashi, membru supleant al C.C., Hiroshi Tachiki, adjunct al șefului Secției Internaționale a C.C., activiști ai C.C., ziarisți.

Un grup de reprezentanți ai Asociației de prietenie Japonia-România, în frunte cu vicepresedintele Asociației, S. Yamamoto, și cu secretarul general Shiroo Suzuki a întâmpinat, de asemenea, delegația pe aeroport.

A fost prezent Ion Dumitru, însărcinat cu afaceri ad-interim al României în Japonia, precum și alți membri ai Ambasadei și Agenției economice române.

Grupul industrial de petrochimie Pitești

ANGAJEAZĂ URGENT: — traducători de limba germană. Salarizarea se va face în raport cu calificarea celor interesați conform H.C.M. 914/1968 și se asigură locuința în orașul Pitești.

Fabrica de ciorapi „7 NOIEMBRIE” Sibiu

ANGAJEAZĂ: — muncitori repansatori (remaiatori) ciorapi cu munca la domiciliu. Informații la compartimentul personal.

Cooperativa „Arta Sibiului”

cu sediul în Sibiu, Calea Dumbrăvi nr. 7, primește pentru calificare la locul de muncă, în meseria de țesătoare covoare manual înnodate, fete sau femei de la vârsta de 16 ani împliniți până la 40 ani. Durata calificării este de 6 luni.

O declarație a M.A.E. al Republicii Vietnamului de Sud

Vietnamul de sud 15 (Agerpres). — Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în legătură cu bombardamentele concentrate ale aviației și flotei americane și folosirea de substanțe chimice împotriva reședințelor provinciale Quang Tri. Începând din luna iunie, se arată în declarație, aviația americană, inclusiv bombardiere „B-52”, și nave militare americane, au efectuat raiduri repetate asupra provinciilor și zonelor înconjurătoare. Arădind că în ultimele zile aceste raiduri s-au intensificat, declarația subliniază că au fost

ucisii numeroși civili și au fost provocate pagube materiale înestimabile.

Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud a adresază guvernului și popoarelor lumii, organizațiilor sociale și politice, oamenilor de știință iubitori de pace apelul de a întreprinde acțiuni ferme pentru a pune capăt acestor acte ale Administrației americane, Statele Unite, se arată în încheierea declarației, trebuie să poarte întreaga responsabilitate pentru consecințele care pot decurge din asemenea acte.

C. E. I. L. SIBIU

recrutează băieți, în vîrstă de pînă la 18 ani împliniți, pentru ucenicie la locul de muncă în meseria de timp-lar mobilă și articole tehnice. Recrutează, de asemenea, candidați pentru școala profesională, în meseriile: — mașinist la fabricarea cherestelei — timp-lar mobilă și articole tehnice — instalator încălziri centrale. Înscrierile se fac la C.E.I.L. Sibiu, biroul personal-învățămînt, str. Rîului nr. 23, telefon 2 00 60, pînă la data de 24 septembrie 1972.

Henry Kissinger la Londra

Londra 15 (Agerpres). — Henry Kissinger, consilier special al președintelui Nixon pentru problemele securității naționale, a sosit joi după-amiază la Londra, în urma vizitei efectuate în Uniunea Sovietică. În aceeași zi, Kissinger a avut o întrevedere cu ministrul de externe britanic, Alec Douglas-Home, urmată de un dîneiu oferit de premierul Edward Heath.

Agencia United Press International informează că agenda convorbirilor

dintre Henry Kissinger și reprezentanții guvernului britanic a inclus o serie de probleme bilaterale și internaționale. Dintre acestea din urmă, o atenție deosebită a fost acordată relațiilor Est-Vest, convocării conferinței general-europene pentru securitate și cooperare, conflictului din Orientul Apropiat etc. Au fost, de asemenea, evocate aspecte monetare și comerciale ale raporturilor dintre S.U.A. și partenerii lor vest-europeni în urma lărgirii Pieței comune.

EVENIMENTUL PE SCURT

● MUNCITORII MAI MULȚOR UZINE din orașul Vigo (nordul Spaniei) s-au așezat grevi conștientizării de automobile în localitate, protestînd împotriva concedierilor operate de conducerea uzinelor „Citroen”. Prin acțiunea de protest declanșată la uzinele metalurgice „Reiman” și la alte întreprinderi mai mici, numărul greviștilor din Vigo a depășit 10.000.

● MINISTRUL DE EXTERNE EGIPTEAN, HASSAN EL ZAYYAT, va face o vizită oficială în Italia, în zilele de 16 și 17 septembrie.

● POTRIVIT UNUI RECENT SONDAJ realizat în Danemarca privind aderarea (fără la Piața comună, doar 33,1 la sută din persoanele interogate s-au pronunțat pentru o asemenea hotărîre.

● ÎNTR-O DECLARAȚIE FĂCUTĂ ÎN PARLAMENT, primul ministru al Iordaniei, Ahmed Lawzi, a subliniat că țara sa a acceptat rezoluția Consiliului de Securitate din noiembrie 1967, privind soluționarea crizei din Orientul Apropiat, și „au are în vedere vreo reglementare în afara acestui context” — transmite agenția United Press International. El a precizat că guvernul de la Amman se pronunță pentru o reglementare globală a crizei din regiune.

După cum este cunoscut, la 2 octombrie, danezii sînt chemați să se pronunțe prin vot în problema aderării la Piața comună.

● LA BELFAST s-au produs ieri seara șase explozii violente, soldate cu un mort, aproximativ 30 răniți și importante pagube materiale. Totodată, între forțele britanice și elementele extremiste au avut loc schimburi de focuri sporadice. După cum relatează agenția Associated Press, trupele engleze au reușit să aștezeze pe unul din liderii eripii provizorii a Armatei Republicane Irlandeze (I.R.A.) Jim Bryson, considerat vinovat de numeroase explozii cu bombe. Incidente violente s-au produs și la Londonderry.

● MASASHI ISHIBASHI, secretar general al Partidului Socialist din Japonia, a propus — după cum relatează agenția A.C.T.C. — crearea unui „Consiliu național de legătură pentru promovarea prieteniei și stabilirea de relații diplomatice normale între Japonia și Coreea”.

Propunerea a fost făcută la o adunare ce a avut loc la Tokio, consacrată celei de-a 24-a aniversări a Republicii Populare Democratice Coreene.

● AGENȚIILE INTERNAȚIONALE DE PRESĂ informează despre desfășurarea unor lupte violente între patrioții khmeri și trupele regimului de la Pnom Penh, dislocate în zona localității Oudong, străvechea capitală imperială, la 32 km nord-est de Pnom Penh. După lupte îndrăgite, care au durat 24 de ore, trupele regimului de la Pnom Penh au fost obligate să evacueze pozițiile de la Pnom Bat, apreciate ca fiind de o mare importanță strategică. Patrioții au provocat înamicului pierderi grele în oameni și echipament de luptă.

● AGENȚIA V.N.A. ANUNȚĂ că, la 14 septembrie, aviația americană a atacat localitatea Kien An de lângă Hanoi, districtele suburbane ale Hanoiului — Gia Lam și Thanh Tri, precum și zone populate din provinciile Ha Tay și Hoa Binh. În ziua precedentă, avioanele ale Statelor Unite au efectuat raiduri asupra mai multor provincii ale R.D. Vietnam.

● AGENȚIA DE PRESĂ „ELIBERAREA” anunță că unități ale Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud și-au intensificat acțiunile de luptă în zona Nam Bo. Potrivit unor date incomplete, precizează agenția, patrioții au eliberat, în urma unor acțiuni de luptă, aproximativ 1.500 de tineri deținuți de autoritățile de la Saigon în închisori.

● AGENȚIILE INTERNAȚIONALE DE PRESĂ informează despre desfășurarea unor lupte violente între patrioții khmeri și trupele regimului de la Pnom Penh, dislocate în zona localității Oudong, străvechea capitală imperială, la 32 km nord-est de Pnom Penh. După lupte îndrăgite, care au durat 24 de ore, trupele regimului de la Pnom Penh au fost obligate să evacueze pozițiile de la Pnom Bat, apreciate ca fiind de o mare importanță strategică. Patrioții au provocat înamicului pierderi grele în oameni și echipament de luptă.

După întrunirea „celor zece”

Considerată a fi de importanță „crucială” pentru evoluția relațiilor de cooperare între cele zece state occidentale reunite în cadrul așa-numitului „Comunități economice europene largite” — Franța, Republica Federală a Germaniei, Anglia, Italia, Olanda, Belgia, Norvegia, Danemarca, Irlanda și Luxemburg — întrunirea de două zile de la Roma a miniștrilor de externe și de finanțe ai acestor țări s-a încheiat cu rezultate sintetizate astfel de cotidianul italian „Il Messagero”: „În ceea ce privește evoluția situației, nu se poate spune că s-au făcut mari pași înainte în direcția coordonării politicii economice și monetare a țărilor vest-europene. Toate hotărârile importante au fost amânate. Acolo unde divergențele tindouă spre înăsprire, s-a stabilit, — în mod diplomatic — să se recomforme angajamentele precedente, așa cum au fost ele luate”.

Convocația pentru o examinare mai aprofundată a unui ansamblu de probleme politice, economice și monetare specifice țărilor membre ale Pieței comune și celor patru țări — Anglia, Danemarca, Norvegia și Irlanda — care, de la 1 ianuarie 1973, urmează să intre în Piața comună întrunirea de la Roma și-a propus, în primul rînd, să evidențieze posibilitățile de convergență între pozițiile țărilor participante, pentru a se da contururi mai precise — politice, economice și monetare — amintirii „Europe a celor zece”.

Discuțiile au fost purtate în scopul atenuării divergențelor binecunoscute între participanți, cu intenția de a se putea convoca la 10—20 octombrie, la Paris, o conferință a șefilor de state și guverne ai țărilor comunității largite. Discuțiile din capitala Italiei au demonstrat că, de fapt, timpul de manevră între posibilitățile de succes și de răbufnire a divergențelor s-a îngustat mult și că în nici un caz nu se poate spera la succese spectaculoase în viitorul apropiat. De altfel, rezultatele anunțate la sfîrșitul întrunirii, în cadrul unei conferințe de presă, care suplimentară lămură că obținutul în ansamblu dorința participanților de a continua eforturile pentru lărgirea și consolidarea cooperării generale dintre ei; satisfacția față de dezvoltarea relațiilor Est-Vest, în general, și a schimburilor comerciale cu țările socialiste, în special; interesele „celor zece” față de linerea conferinței pentru securitatea europeană; acordul de a se promova o politică unitară față de țările în curs de dezvoltare. De asemenea, s-a convenit să se treacă la constituirea unui

„fond de cooperare monetară” vest-europeană, pentru ca țările aderente să-și poată sustine moneda națională în caz de criză.

În ceea ce privește însă temele principale și presante ce constituie obiect permanent de disensiuni și polemici, cum ar fi, de pildă, stabilirea unei politici vest-europene comune pentru a se face față creșterii vertiginose a prețurilor și fenomenelor de inflație, măsuri pentru dezvoltarea unor regiuni rămase în urmă din punct de vedere economic și social, cum ar fi mezzogiorno în Italia, trecerea la cea de-a doua etapă a Uniunii economice și monetare occidentale, reforma sistemului monetar occidental și eliminarea efectelor negative ale crizei dolarului — nu s-a putut merge mai departe de reaffirmarea angajamentelor solemne luate anterior”. Drept urmare, s-a convenit să se țină, la 30 și 31 octombrie, o nouă întrunire a miniștrilor de finanțe, care să analizeze concret posibilitățile de armonizare a politicii economice și monetare a „celor zece”, pornindu-se de la recunoașterea faptului că vor mai fi necesare multe alte întruniri, pentru ca țările vest-europene, care au structuri economice și se află în stadii conjuncturale diferite, să accepte să facă sacrificii pentru parteneri, lăsînd pe planul doi propria dezvoltare.

Interpretînd ansamblul rezultatelor întrunirii, observatorii din Roma subliniază că relevarea unor acorduri cu caracter foarte general și pur formal — în imposibilitatea de a se ajunge la înțelegeri concrete — nu ar fi străină de preocuparea ce există atât în Republica Federală a Germaniei, cât și în Franța, față de rezultatele apropiatelor alegeri parlamentare din aceste țări, că, de fapt, divergențele între cei care susțin teza întăririi „instituțiilor comunitare” și cei care nu renunță la păstrarea atributelor suverane ale statelor sînt la fel de puternice ca și în trecut.

azi... azi... azi... azi...

● CENTRUL meteorologic Sibiu comunică: vreme frumoasă cu cerul variabil. Vîntul va sufla în general slab din sectorul vestic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2 și 4 grade iar maximele între 16 și 18 grade. Noaptea posibilitate de brumă.

CISNĂDIE: POPULAR: Mary Poppins, seriile I și II. (orele 10,30; 16,00; 19,00).

OCNA SIBIULUI: Astăzi seară dans în familie (orele 18,00; 19,00).

AGNITA: 8 MAI: Marele premiu, seriile I și II (orele 10,00; 16,00 și 19,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: Puterea și adevărul (orele 17,00 și 20,00).

BAZNA-BĂI: Sorgul roșu (orele 17,00 și 19,00).

APOLU DE SUS: 23 AUGUST: Moartea filatelistului (orele 19,00 și 20,00).

TELEVIZIUNE

9.00 Deschiderea emisiunii. Telex, 9.05 Biblioteca pentru toți Octavian Goga, 9.50 De vorbă cu gospodinele, 10.05 Revista Literară TV. (reeluare), 10.35 Reportaj TV. Simbătă, duminică, joi (reeluare), 10.55 Emisiune de divertisment (reeluare). Visul unei nopți de vară, 11.45 În slujba sănătății: Brancanițu, 12.00 Telegazetă, 16.30 Deschiderea emisiunii de după-amiază. Emisiune în limba germană, 18.15 Ritm, tineret, dans, 18.50 Arta plastică, 19.05 Avram Iancu, Astologie lirică, 19.15 Publicitate, 19.20 1.001 de seri. Situație în alb și negru, „Hansel și Gretel”, 19.30 Telegazetă. Marea întrecere socialistă la 21.20.00 Avantpremieră, 20.05 Telex-ciclopedia, Gîscometti, Coasa Noastră (D. Eozorana, 20.45 Film seriali Mannix, „In capcană” — partea a II-a, 21.35 De dragoste. Emisiune muzical-distractivă, 22.35 Telegazetă, 22.50 Săptămîna sportivă, 23.00 Am strîns toamnă după toamnă. Program de romane și cîntece de potecare.

TIMPUL

● CENTRUL meteorologic Sibiu comunică: vreme frumoasă cu cerul variabil. Vîntul va sufla în general slab din sectorul vestic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2 și 4 grade iar maximele între 16 și 18 grade. Noaptea posibilitate de brumă.

CINEMA

SIBIU: PACEA: Trel din Virgilia (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00); ARTA: Clima tren din Guș Hill (orele 9,30; 11,45; 14,00; 16,15; 18,30; 20,45); TINERETULUI: Ancheta de la hotelul Excelsior (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); 7 NOIEMBRIE: Cînd se ivesc zorile (orele 10,00; 14,00; 16,00; 18,00; 20,00); MEDIAS: PROGRESUL: 20.00 Ieșirea sub mări (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19,00; 21,15); TINERETULUI: Doamna și vagabondul (orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30).

RADIO

● ASTĂ-SEARĂ, între orele 21,30 și 22,00, postul de radio Cluj va transmite, în ciclul „Atlas transilvan”, reportajul „Anodimpariile Sibiului”. Transmisiunea va avea loc pe programul II, pe lungimea de undă medie de 330 metri.